
   عجّاج عبد الق ادرثانوية  

 عين تموشن ت

ّنة الدّراسية                                                                   .2ج م ع ت    المستوى:
 ............................ الاسم واللقب:    ّ

ي  
ان  ب  الث  ي  مادّة  الرّ  الواج 

ّ ف  ث 
اض  وّل ات  ي  ي  الأ 

لان 
ّ  للث 

 التنظيم والدقة في الإجابة تؤخذ بعين الاعتبار.  ملاحظة:
 نقاط( 06) :01التمرين 

I. قارن بين العددين 𝑎  و𝑏 يلي: في كل حالة ممّا 

1. 𝑎 =
9,01

1014
𝑏و       =

90,1

1015
. 

2. 𝑎 = 135 × 𝑏و      10−7 = 13,5 × 10−6. 

3. 𝑎 =
1024

10,01
𝑏و       = 1023. 

II. 𝐿 حيث:   عدد حقيقي 𝐿 = √4 − 2√3 − √4 + 2√3 

4√العددين: ارن بين ق .1 − 4√و  3√2 + 2√3. 

 .سالب 𝐿العدد استنتج  .2

 .𝐿ثم استنتج قيمة مبسطة للعدد  𝐿²احسب  .3
 نقاط( 80) :02لتمرين ا

I.  الجدول التالي: أكملانقل ثم 

 القيمة المطلقة المسافة المجال الحصر
على المستقيم  يلثمتال

 العددي
 الحساب

−2 ≤ 𝑥 ≤ 3    ℝ 
𝑐 = ⋯ 
𝑟 = ⋯ 

 𝑥 ∈ ]−1; 5[    
 

 

  𝑑(𝑥; −2) ≤
3

2
   

 

 

   |𝑥 +
1

2
| <

5

2
  

 

 

II.  نسمي𝐼  و𝐽 2−] المجالين; ;1−[و   [3  على الترتيب. ]5

𝐼أوجد  .1 ∩ 𝐽  و𝐼 ∪ 𝐽. 

𝑥 بوضع .2 ∈ 𝐼  و𝑦 ∈ 𝐽لعدد ل احصرعط ، ا𝐿  حيث𝐿 =
|𝑥|

2𝑥−𝑦
. 

 نقاط( 06) :03لتمرين ا

ℝ𝑥

1. |𝑥 + 3| + |𝑥 − 5| = 8

2. |𝑥 + 4| ≤ 2

عود علي
ر. ت  ي  عي 

ي  الت 
ة  ف  ة  الحل والدق  ي  هج 

من 
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